

机动车保有量连续三个月增加

5月潍坊添了1万多私家车

本报6月13日讯(记者张焜)13日,记者从潍坊市交警支队了解到,潍坊机动车保有量连续3个月增加。今年5月份,增加的私家轿车数量占近全部增量的九成。

月份的机动车和驾驶人数据分析,截止2011年5月,全市机动车保有量为256万多辆,与4月份相比,增加1.2万多辆。其中,私人轿车保有量为44万多辆,与4月份相比,增加了1万多辆,占全部增量近九成。

交警支队有关人员介绍,2010年12月份和今年1月份,受车辆以旧换新、购置税等影响,潍坊购车出现了“井喷”,随后增长数字迅速下降。然而从3月份开始,汽车保有量增长数字又开始逐步上升,3月份单月增量

7000多辆,到了5月份,这个数字就变成1.2万多辆。其中私家轿车增长“功劳”不小。今年3月份,私家轿车增长了近6000辆,4月份单月增长了9400多辆。

伴随着私家车的增多,驾驶人员数量也一直持续增长,今年5月份,潍坊再增加驾驶人1.7万多人,近3个月来,这个数字基本一直保持这个增长速度。由于新手、新车上路,路面小刮蹭出现较多。交警也提醒市民注意行车安全,不要急于抢道或为了便利小距离逆行等。



29岁的张某醉酒驾车,撞上了停在路边的车辆,自己还受了伤。

寿光一天判了3起醉驾案

该市首个醉驾司机被处拘役4个月

本报6月13日讯(通讯员周卫江 陈升云 记者张焜)11日上午,寿光市人民法院对3起醉酒驾驶案件集中宣判,其中,寿光“醉驾第一人”张某被依法判处拘役4个月,并处罚金2500元。13日,记者了解到,该案还处于上诉期内,但三被告尚未提出上诉,并已经缴纳了罚金。

13日,记者从寿光法院了解到,5月1日晚8点左右,张某醉酒驾驶一辆桑塔纳轿车沿寿光市幸福路由北向南行驶至北环路交叉路口南50米处时,与停在幸福路西侧的一辆轿车发生交通事故。后经鉴定,张某血液中酒精含量为115mg/100ml。

据寿光交警大队相关民警介绍,事发当晚6点多,张某与几位朋友在寿光市区一番“豪饮”后,自恃驾驶技术“过硬”,不顾朋友劝阻,坚持驾驶自己的桑塔纳轿车沿幸福路由北向南返回位于寿光市南边家的家。约2小时后,张某行驶到幸福路一路口,与一辆停放在路边的越野轿车发生交通事故,致使两车不同程度受损,张某自己还受了轻微伤。

当晚,张某一直醉酒不醒,警方对其采取了强制措施。直到第二天上午,张某才略有清醒,声称自己喝了一杯白酒和几杯啤酒。

11日,寿光市人民法院宣判,张某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪,对其判处

拘役4个月,并处罚金2500元。寿光大队也依法对其驾驶证予以吊销。张某5年内将不得再次取得驾驶证和驾驶任何机动车辆。

当天,寿光法院还对另外两起醉驾案宣判。5月8日下午5点35分,家住稻田的王某驾驶轿车行驶被交警查处,经鉴定,其血液中酒精含量为145mg/100ml。5月9日下午3点左右,40岁的魏某驾驶三轮摩托行驶至纪台镇区时因抢道与人发生争执,结果被民警查获,后经鉴定,其血液中酒精含量为122.8mg/100ml。二人因犯危险驾驶罪,被寿光市人民法院依法分别判处拘役3个月,并处罚金2000元。

15日,防空警报拉响半小时

相关部门提醒市民做好准备

本报6月13日讯(记者郑雷)13日,记者从潍坊市人民防空办公室了解到,6月15日为潍坊防空防灾警报试鸣日。从当日上午11点30分至12点,潍坊市将鸣放半小时的防空防灾警报,相关部门提醒市民做好准备。

15日上午半小时的防空防灾警报,分为预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四部分。预先警报为鸣36秒停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟;空袭警报为鸣6秒停6秒,反复15遍为一

个周期,时间3分钟;灾情警报为鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复3遍为一个周期,时间2分钟;解除警报为连续鸣放3分钟。

此次防空防灾警报鸣放的范围包括奎文、潍城、坊子、寒亭区,潍坊高新技术产业开发区、经济技术开发区、滨海经济开发区、出口加工区、峡山生态经济开发区,以及青州市、寿光市、诸城市、高密市、安丘市、昌邑市、临朐县、昌乐县城区。

就业服务窗口

将为师范类毕业生开放

本报6月13日讯(通讯员别琼 记者秦国玲)13日,记者从潍坊市教育局获悉,为更好地向师范类高校毕业生提供就业服务,7月5日起,位于潍坊市公共行政服务中心三层的教育惠民服务中心师范类高校毕业生就业服务窗口正式对外开放。

记者了解到,该窗口主要面向择业期内的师范类高校毕业生、用人单位和关注师范类高校毕业生就业政策的各界人士提供服务,位于潍坊市公共

行政服务中心三楼,同时使用教育热线8791010提供电话咨询。

潍坊市教育局人事科工作人员介绍,之前师范类毕业生暑假期间报到时,都在潍坊中学设立的潍坊市教育人才就业服务中心办理报到手续,平时都闲置不用。过了暑期都要回潍坊市教育局人事科办理,非常麻烦,往往需要师范类毕业生多跑腿。今年将办理的窗口放到教育惠民服务中心,和审批大厅同一个办公地点,方便找,也方便办理。

☑易疲劳 ☑阳痿 ☑早泄 ☑射精无力 ☑阴茎短 ☑前列腺

绿色伟哥:解决男人问题

美国科技精英(Technology Elite)权威报道:98%的50岁以上男士都服用美国万力可,美国万力可成功让14亿男性告别了阳痿、早泄,每天都超过3500万阳痿、早泄患者服用美国万力可,全球每年新增5000万使用者,万力可在全球150多个国家和地区深受喜爱,全球有800万人随身必备美国万力可,美国万力可是美国原装进口,全新绿色伟哥二代产品,作为全球最新绿色产品,每年有超过14亿的男性朋友在享用!

绿色伟哥美国万力可 100% 纯天然进口, 实现两大突破

第一大突破:绿色安全(深海生蚝提取成分,100%天然安全),美国万力可全球首次从深海生蚝中,提取出纯天然成分——血氯素,通过世界卫生组织和美国FDA检测,效果比传统治疗男性功能药物提高70%,安全性达到100%,彻底攻克传统药物的副作用难题,万力可适合不同体质的男性使用,只要你是18至80岁的男性,万力可都会带给你前所未有的激情体验!

第二大突破:持久延时(超强延时40分钟以上,体验征服快感),美国绿色万力可,采用生蚝生物血氯素,让男人真正强健起来!永葆男人持久战斗力!试验证实,万力可延时功能超强,时间延长可达2-3倍,20分钟、30分钟、40分钟,随你控制,突破自我,突破延时功效,突破快感体验!

服用前:男人=难人

老公阳痿早泄,射精无力,怎么办?

- 1.男人,为什么你坚挺不起来?90%以上的女性认为,比起金钱、名誉、地位,坚挺的男人更能让她得到满足感,50岁后男性勃起已开始下降甚至接近无能,尊严受到打击……
- 2.时间越来越短,为什么现在连二十分钟都不到?女人最恼火的事情是:兴趣刚刚被撩拨起来,你突然熄火!
- 3.事后疲劳,性生活有劲怎么?你一定想像二十岁时那样夜夜笙歌,但是你的身体不再年轻,对方极感不满,事后还极疲惫。

服用后:男人=真男人

- 1.三倍的硬度,让你彻底找回年轻时候的感觉,女人能否很快就被刺激起来,取决于你的阴茎硬度,为什么你二十岁得时候活力十足,夫妻生活轻松自如,现在你使尽浑身解数,女人却还一点感觉没有?万力可片,让不举的男人更硬更强!
- 2.女人最爱的男人,是像电动马达一样永远持久,给她最原创,最狂野,最猛烈的性爱,你需要足够持久,万力可能让你延长超过50%的时间,让你足够做先你在爱片里看到的一切性爱,时间绝对持久。
- 3.男人的快感,是性的完美享受,更是虚荣心的巨大满足,男人热衷于比较,名贵的跑车,事业的成功相比,能保持二十岁时的性能力,令其他男人自愧不如,在女人身上越有面子,向同性炫耀更加信心十足,万力可让成功的男人在床上更成功!

1次使用胜过10年补肾,终身服用3疗程停服无依赖,不反弹。

一、起效迅速,10分钟“提枪”发威,刚硬滚烫,美国万力可10分钟即可起效,大多数

激情六月父亲节免费体验特惠活动周开始啦!

父亲节来临之际,美国华纳携手中华男性健康协会启动“激情六月父亲节关爱周”大型免费体验特惠活动,即日起就可享受多重惊喜。

惊喜一:您只要拨通热线电话400-6611825,或编辑短信TY加详细地址姓名至15169053465就可免费获赠绿色伟哥美国万力可激情体验装一份。

惊喜二:凡拨打15169053465,订购父亲节特惠套餐即送神秘大礼包。

惊喜三:订购3个疗程送夫妻完美套餐。

惊喜四:老会员可获父亲节礼物一份,激情与快感尽在掌握,全程保护您的隐私。